

Újlengyel Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

*az Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
2012. október 15-én megtartott nyílt, rendes testületi üléséről*

Készült: 3 példányban

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: az Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. október 15-én megtartott nyílt, rendes üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácsterme

Jelen vannak: Petrányi Tamás polgármester
dr. Szabó Tibor megbízott jegyző
Máthé Márk alpolgármester
Petrányi József
Serfel Péter
Szolcsánszki Péter István
Sztanyóné Majer Bernadett
Tugyi Endre László képviselők

Petrányi Tamás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket, és a meghívottakat. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 képviselő megjelent. Petrányi József képviselő jelezte, hogy később fog érkezni. Az ülést megnyitom.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Sztanyóné Majer Bernadett és Serfel Péter képviselőket. Amennyiben egyetértetek, kérem, hogy szavazzunk.

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

118/2012. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Sztanyóné Majer Bernadett és Serfel Péter képviselőket választja meg.

Petrányi Tamás polgármester: A kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokhoz van-e valakinek módosító javaslata?
Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk.

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

119/2012. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülés napirendjét a következők szerint határozza meg:

1./ Az Önkormányzat bizottságainak tájékoztatója éves tevékenységükről

Előadó: bizottsági elnökök

2./ Az ÚDSE tájékoztatója a 2011. évi tevékenységéről és az önkormányzati támogatás felhasználásáról.

Előadó: ÚDSE elnök

3./ Közös Önkormányzati Hivatal kialakításával kapcsolatos képviselő-testületi állásfoglalás

Előadó: polgármester

- 4./ Beszámoló a Községi Önkormányzat 2012. évi gazdálkodásának I. félévi munkájáról, a költségvetési rendelet időarányos végrehajtásáról.
Előadó: polgármester
5./ Egyebek

1./ Napirend

Petrányi Tamás polgármester: Az első napirendi pontunk az Önkormányzat bizottságainak tájékoztatója éves tevékenységükről.
A Szociális Bizottság írásos beszámolóját a Testület részére kiküldtem. Megkérdezem Elnök Úrtól, hogy szóban kíván-e kiegészítést tenni?

Tugyi Endre László Szociális Bizottság elnöke: Köszönöm, de nem kívánok szóban kiegészítést tenni.

Petrányi Tamás polgármester: A kiküldött írásos beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés? Amennyiben nincs kérdés, kérem, hogy szavazzunk.

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

120/2012. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Képviselő-testület Szociális Bizottság 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.

Petrányi Tamás polgármester: Felkérem Serfel Péter a SOKK Bizottság elnökét a szóbeli beszámoló megtételére.

Serfel Péter SOKK Bizottság elnöke: A Bizottság háromszor ülésezett. Az első ülésen a Falunappal kapcsolatos teendőket beszélte meg és meghatározta az éves napirendi pontokat. Az eddig megvalósult programok rendben lezajlottak. Nyáron két alkalommal történt rendkívüli bizottsági ülés a helyi vendéglátó létesítmények speciális nyitvatartási engedélyével kapcsolatban, amiről a helyi rendeletünk alapján jártunk el. Részben okafogyottá vált, ugyanis a problémás üzlet közben bezárt.
Ennyit szerettem volna mondani, ha kérdés van, szívesen megpróbálok válaszolni.

Dr. Szabó Tibor megbízott jegyző: Annyiban egészíteném ki, hogy az üzletek éjszakai nyitva tartásának szabályozására vonatkozó rendelet alapján eljáró bizottság a rendeletben foglalt kötelezettségét maximálisan teljesítette. Véleményem szerint független attól, hogy részben okafogyottá vált, de a meglévő működő és a jogszabály alá tartozó szervezetek kötelesek betartani a rendeletben foglaltakat.

Petrányi Tamás polgármester: A rendelet elfogadása óta pozitívum, hogy egyik üzemeltetőre sem volt panasz. A beszámolóhoz van-e kérdés, illetve hozzászólás?
Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk.

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

121/2012. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sport, oktatási, Kulturális és Környezetvédelmi Bizottság 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.

2./ Napirend

Petrányi Tamás polgármester: Az UDSE tájékoztatója a 2011. évi tevékenységéről és az önkormányzati támogatás felhasználásáról.

Serfel Péter képviselő: Az Újlengyeli Diáksport Egyesülettel kapcsolatban annyit tudok elmondani, hogy az Önkormányzat által rendelkezésre bocsájtott támogatási összeggel megfelelően és jól bántunk. Az Egyesület Labdarúgó Szakosztálya semminemű tartozással, követeléssel nem rendelkezik, szakmai és anyagi téren rendbe vagyunk. Örömteli dolog, hogy az UDSE 11.242.155 Ft- TAO-s támogatás igénybevételére jogosult, amelyből a mai napig három támogató segítségével 4.700 ezer Ft adományra sikerült már szert tennünk. Név szerint: a Bróker Bét Kft.-től kaptunk 3 millió Ft-ot, a Plasztik 2000 Kft-től 500 ezer Ft-ot, valamint az Örkényi Takarékszövetkezettől 1.200 ezer Ft-ot. Ez egy lehetőség, hogy itt teljesen rendbe jöjjenek a jövőt illetően is a dolgok, igyekszünk jól felhasználni. A ráfordított pénz látszik az Egyesületen, most már a felnőtt csapatunk is kezd a helyére kerülni. Utánpótlásunk az U19-es szinten is kezd helyrerázódni. Ami igen pozitív és dicsőséggel tölti el az Egyesületet, hogy az U13-as csapatunk az első helyen van, az U15-ös csapatunk pedig a szerzett pontok alapján van az első helyen a bajnokságban. Úgy gondolom, hogy az elmúlt évek utánpótlására költött összegek megtérülni látszanak a jövőre nézve, és bízunk benne, hogy ez jó pár évig ki is fog tartani.

Petrányi Tamás polgármester: Van-e napirenddel kapcsolatban kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs, úgy kérem, szavazzunk.

„Ezt követően a képviselő-testület, az érintett tartózkodása mellett 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

122/2012. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Újlengyeli Diáksport Egyesület 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta.

PETRÁNYI JÓZSEF KÉPVISELŐ MEGÉRKEZETT

3./ Napirend

Petrányi Tamás polgármester: Közös Önkormányzati Hivatal kialakításával kapcsolatos képviselő-testületi állásfoglalás a következő napirendi pontunk. Jóri László, Pusztavacs község polgármesterével kb. két héttel ezelőtt volt egy megbeszélésünk, ahol tárgyaltunk a potenciális együttműködési lehetőségekről. Egy ponton akadt meg a tárgyalásunk, amiben nem igazán tudtunk egyetérteni, de az óta, ha jól tudom Pusztavacson változtak az álláspontok a jogszabály előírásait figyelembe véve. Ezzel kapcsolatban átadom a szót Jegyző Úrnak.

Dr. Szabó Tibor megbízott jegyző: Lényegét tekintve Jóri László polgármester Úr és Petrányi Tamás polgármester Úr az alapvetésekben mindenben egyetértett. Jóri polgármester Úr mindössze annyit szeretett volna, hogy a jegyző kinevezése, felmentése, az alapvető munkáltató jogok tekintetében vétő joga legyen a mindenkori pusztavacsi polgármesternek a mindenkori közös jegyző vonatkozásában. Ez annak kapcsán merült fel, hogy adódhat olyan helyzet, hogy bármilyen okból kifolyólag megüresedik a jegyzői poszt, és új jegyzőt kell kinevezni, akkor a döntésnél nem mindegy, hogy ki lesz a közös jegyző. Ennek pontot tesz a végére az a törvényi rendelkezés, amely szerint a települések közös hivatala esetén a jegyző

kinevezéséhez, felmentéséhez lakosságszám arányos döntési százalék kell. Ez azt jelenti jelen esetben, hogy a nagyobb lakosságszám arányú polgármester nagyobb szavazattal bír, és itt nincs a törvényben mozgástér. A megállapodás tárgyát képezhetik az egyéb munkáltatói jogok: szabadság kiadás, minősítés, teljesítményértékelés.

Amennyiben Újlengyel és Pusztavacs közös hivatalt hoz létre, akkor egy képlet alapján hozzávetőlegesen 55 millió Ft állami támogatást fordíthat a közös hivatalra akként, hogy az 55 millió Ft-ból a 2011. évi iparüzési adóalap 0.5 %-át le kell vonni. Ez az összeg elégségesnek tűnik ahhoz, hogy nem kell önkormányzati pénzt átcsoportosítani.

A polgármesterekkel való egyeztetés során az tűnt ki számomra, hogy az elmúlt időszak azt mutatja, hogy jól tud együttműködni a két önkormányzat. Amennyiben összejön a megállapodás, akkor természetesen lesznek operatív kérdések. Nem kis munka létrehozni, eleinte működtetni, főleg a pénzügyi vonal vonatkozásában. A közös hivatal, mint önálló költségvetési szerv tekintetében új szerződéseket kell kötni a közszolgáltatókkal, új adószámot kell kérni, új számlaszámot nyitni. A kinevezések a dolgozók vonatkozásában egy kézbe fut, a gesztor önkormányzattól megy a kincstárba, ezeket is koordinálni kell. Azzal együtt, hogy megnyílik a lehetőség a helyettesítések, szabadságolások kiváltására, nagyobb a mozgástér. Ami még előny, hogy aránylag kompatibilis programokkal dolgozik a két hivatal. A személyügyi ellenőrzés során kiderült, hogy hasonló elven felépített közszolgálati személyi rendszer van: a személyi anyagok, a kinevezések szinkronban vannak. A két település nagysága okán ismerősek a helyzetek, a problémák és az egyéb dolgok.

Petrányi Tamás polgármester: Én úgy látom, hogy részünkről a közös hivatal kialakításával kapcsolatban következő lépést megakadályozandó akadály most nincsen. Mehetünk tovább ezen az úton, amennyiben a Testület is elfogadja, és kezdhethetjük a szervezését a közös hivatal létrehozásának. Székhely település úgy néz ki, hogy Újlengyel lenne. A közös hivatal költségvetése a mi költségvetésünkbe épülne be, ide adja az állam is a normatívát, ebből gazdálkodunk. Ebből fizetjük a pusztavacsi hivatal közüzemi számláit, az irodaszereket és az ottani köztisztviselőket is.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, illetve hozzászólás?

Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk.

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

123/2012. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kijelenti, hogy Pusztavacs Községi Önkormányzattal kíván közös önkormányzati hivatalt létrehozni, az új önkormányzati törvény 2013. 01. 01-vel hatályba lépő vonatkozó szabályai figyelembevételével. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy további egyeztetéseket folytasson, Pusztavacs község polgármesterével valamint megállapodás-tervezetet készítsen elő, amelyet a két képviselő-testület együttes ülésen fogadhat majd el.

Felelős: polgármester

Hi.: 2012. október 31.

4./ Napirend

Petrányi Tamás polgármester: Következő napirendi pont: beszámoló a Községi Önkormányzat 2012. évi gazdálkodásának I. félévi munkájáról, a költségvetési rendelet időarányos végrehajtásáról. A beszámolóval kapcsolatos írásos előterjesztést, valamint a rendelet-tervezetet kiküldtem részetekre. Január 1-jén 28.865 eFt-tal nyitottuk

pénzkészletünket, félévkor 29.430 eFt-tal zártuk. Működési bevételekre 22 millió Ft-ot irányoztunk elő, ezzel szemben a félévi teljesítésnél 9 millió Ft többlet van. A mai napig befolyt súlyadó a 90 millió Ft-ot meghaladta.

Van-e a beszámolóval, valamint a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés?
Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk.

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

124/2012. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat

- 1.) Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **az önkormányzat** gazdálkodásának 2012. év I. félév költségvetési teljesítéséről szóló tájékoztatót

28.865. eFt. nyitó pénzkészlettel,
93.180. eFt. bevétellel,
92.615. eFt. kiadással,
29.430. eFt. záró pénzkészlettel

- **a Polgármesteri Hivatal** gazdálkodásának 2012. év I. félév költségvetési teljesítéséről szóló tájékoztatót

0.-Ft. nyitó pénzkészlettel,
22.463. eFt. bevétellel,
22.078. eFt. kiadással,
385. eFt. záró pénzkészlettel

- **az Általános Iskola** gazdálkodásának 2012. év I. félév költségvetési teljesítéséről szóló tájékoztatót

0.- Ft. nyitó pénzkészlettel,
29.022. eFt. bevétellel, - kizárólag intézményfenntartói támogatás -
28.397. eFt. kiadással,
625. eFt. záró pénzkészlettel

- **a Napköziotthonos Óvoda** gazdálkodásának 2012. év I. félév költségvetési teljesítéséről szóló tájékoztatót

0. Ft. nyitó pénzkészlettel,
23.800. eFt. bevétellel,
23.217. eFt. kiadással,
583 eFt. záró pénzkészlettel

elfogadja.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúan 7 igen szavazattal megalkotta a következő rendeletet:

**Újlengyel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012. (II.14.) számú
rendelete módosításáról szóló 11/2012. (X. 16.) számú rendelete**

5./ E g y e b e k

Petrányi Tamás polgármester: Az Egyebek napirendi ponton belül először arról kell döntenünk, hogy az önkormányzat csatlakozik-e a 2013. évi „BURSA HUNGARICA” felsőoktatási hallgatók támogatásával kapcsolatos pályázathoz? Javasolom, hogy jövőre is csatlakozzunk. Az a kérdésem, hogy ugyanazzal a rendszerrel támogatjuk a pályázókat, mint

tavaly, vagy pedig meghatározunk egy keretösszeget, és ahány pályázó van, ezt az összeget szétosztjuk.

Dr. Szabó Tibor megbízott jegyző: A pályázatnak az alapvetése, hogy szociális szempontok alapján nyújtó támogatásnyújtás, vagyis csak szociális, jövedelmi, vagyoni, családi viszonyok vehetők figyelembe. Amennyiben sorrendiség van, akkor az alapul vett szempontrendszer csak szociális alapon lehet. Most arról kell dönten, hogy csatlakozik-e az Önkormányzat? Az új rendszer szerint online be kell regisztrálni, amennyiben az Önkormányzat csatlakozni kíván. A határidőn belül benyújtott pályázatokat elbírálja a Testület a meghatározott szempontok alapján.

Petrányi Tamás polgármester: Tavaly úgy volt, hogy előre meghatároztuk, hogy 7 főt támogatunk havi 5.000.- Ft-tal. Ezután pályáztak, a pályázók közül a Szociális Bizottság választotta ki a 7 főt és a Testület hagyta jóvá. Maradjunk ennél a rendszernél?

Tugyi Endre László képviselő: Szociális helyzet alapján kell dönten, akkor a Szociális Bizottság válassza ki a támogatottakat.

Dr. Szabó Tibor megbízott jegyző: Ott már van mozgástér. Lehet a jövedelmi, vagyoni viszonyoknál és az egyéb dolgoknál mérlegelni pl.: munkanélküli van a családban, rokkant szülők, eltartottak száma, kollégium vagy albérlet.

Serfel Péter képviselő: Szabad kezet mindenféleképpen kell, hogy hagyjunk magunknak.

Dr. Szabó Tibor megbízott jegyző: A Képviselő-testületnek és a Szociális Bizottságnak is meg van a lehetősége a pályázat elbírálásakor, hogy amennyiben az életvitelből vélelmezhető, hogy a benyújtott okiratok nincsenek szinkronban az életvitellel, akkor akár bekérheti a rezszi költségeket és az egyéb családi költségeket. Amennyiben ez meghaladja a bevallott jövedelem 50 %-át, onnantól kezdve vélelmezheti az elbíráló szerv a valós jövedelmet.

Petrányi Tamás polgármester: Van-e még ezzel kapcsolatban kérdés, illetve hozzászólás? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk.

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

125/2012. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kijelenti, hogy csatlakozik a 2013. évi „BURSA HUNGARICA” felsőoktatási hallgatók támogatásával kapcsolatos pályázathoz, egyúttal felkéri a polgármesteri hivatalt, hogy az új, informatikai úton bonyolítandó pályázati rendszerrel kapcsolatos teendőket hajtsa végre.

Felelős: polgármester

Hi.: folyamatos

Petrányi Tamás polgármester: Az Általános Iskola működtetésével kapcsolatos nyilatkozatra vonatkozóan az Államkincstártól kaptunk tájékoztató anyagot, amit megküldtem részetekre. Ennek a lényege, hogy október 31-ig kell az előzőleg meghozott szándéknyilatkozatunkat megerősíteni, ha megerősítjük. Amennyiben nem nyilatkozunk, akkor nemlegesnek veszik. Úgy gondolom, hogy mindannyiunk számára kiderült, hogy semmilyen támogatást nem kapunk a működéshez.

Dr. Szabó Tibor megbízott jegyző: Az elmúlt ülésen még nem volt birtokomban ez a tájékoztató levél, ezért támogattam az önkormányzat szerepvállalását az iskola működésében. A tájékoztatás alapján sajnos azt kell mondanom, hogy az eredeti javaslatomat módosítanám, és a jelen ismereteim birtokában nem biztos, hogy a kicsi önkormányzatoknak megéri, tekintettel arra, hogy semminemű állami ellentételezés vagy méltányolás nem történik azzal, hogy egy kis önkormányzat bevállalja a működtetést.

Sztanyóné Majer Bernadett képviselő: Nem beszélve arról, hogy 2015-ig kell vállalni és ehhez semmit nem biztosít.

Petrányi József képviselő: A levélben nem látok arra utaló részeket, amelyekre vonatkozóan plusz, vagy átengedett, megemelt normatívát hagyna itt. Egyértelmű volt, hogy amennyiben az önkormányzat anyagi lehetősége engedi, saját forrásból üzemeltetheti.

Sztanyóné Majer Bernadett képviselő: Hozzátevé, hogy nem csak a költségeket, de még a fenntartói vagy esetleges beleszólási jogokat sem hagyja.

Petrányi József képviselő: Szerintem az nem is volt kérdés. Arról beszélgettünk, hogy az intézmény működtetése esetlegesen az intézmény bezárását megakadályozhatja. Bár úgy néz ki, hogy afelé fogunk menni, hogy a fenntartás, az állag megóvása önkormányzati feladat marad.

Petrányi Tamás polgármester: Az Általános Iskola üzemeltetésével kapcsolatban van-e még valakinek kérdése, illetve hozzászólása?
Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk.

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

126/2012. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Általános Iskola állami átvételét követő üzemeltetésével kapcsolatban korábban hozott szándékát módosítva kijelenti, hogy az iskola működtetését az államtól átvállalni nem tudja.

Felelős: polgármester
Hi.: 2012. október 31.

Petrányi Tamás polgármester: Pálkásné Kovács Márta óvodavezető a szülői igények alapján felmérést készített az óvoda nyitvatartási idejére vonatkozóan. A felmérés alapján javasolja, hogy az óvoda nyitvatartási ideje az előző évekhez hasonlóan 6:30 – 16:30 legyen. Van-e valakinek kérdése, illetve felvetése az óvoda nyitvatartási idejével kapcsolatban?
Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk.

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

127/2012. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az óvoda nyitva tartását az óvodavezető által előterjesztett formában és tartalommal elfogadja és jóváhagyja.

Felelős: polgármester, óvodavezető
Hi.: azonnal

Petrányi Tamás polgármester: Óvoda fűtésének korszerűsítésére Joó Istvántól érkezett egy árajánlat. Az árajánlatban szereplő 2,2 millió Ft-os összeg tartalmazza egy új 65 kW-os kazán beszerzését és a fűtési rendszer beüzemeltetésével kapcsolatos feladatokat. Az óvodában 3 db ÉTI 25-ös típusú gázkazán van, amiből 2 db nem üzemel. Jelenleg, ami egy megye, az is 32 °C-os vizet tud produkálni. Most jutottunk el arra a pontra, hogy a fűtés korszerűsítését megcsináljuk.

Serfel Péter képviselő: Ragaszkodjunk ehhez a gázhoz? Korszerűsítésről beszélünk, akkor a gáz nem egy előre mutató irány. Jól tudom, akkor jövőre a 3000 m³ fogyasztók 26 %-os áremeléssel számolhatnak.

Máthé Márk alpolgármester: Fára állunk át, ahhoz fűtő kell. A megújuló energiára átállni sokkal-sokkal nagyobb beruházási költség.

Petrányi Tamás polgármester: Ez az árajánlat tartalmazza azt is, hogy külön lesz választva a földszint, tetőtér, konyha. A pincéből a három vaskazán ki fog jönni, eleve két csatlakozást ki lehet alakítani.

Serfel Péter képviselő: Marad a gázkazán, de akkor már olyan irányba nyissunk, hogyha esetleg egyéb alternatív fűtési megoldást találunk, akkor át tudjunk állni.

Petrányi Tamás polgármester: Megcsináltatjuk úgy, hogy egymással párhuzamba legyen a két rendszer, hogy bármikor át lehessen kötni. Amennyiben egyetértetek, akkor már a héten megrendeljük a munkát.

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

128/2012. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az óvoda elavult fűtési rendszerének a korszerűsítése érdekében elfogadja a polgármester indítványát új 65 kW-os kazán beszerzésére és a fűtési rendszer biztonságos üzemeltetésével kapcsolatos feladatok végrehajtására, amelyre a testület 2,2 millió forint összeget különít elé a költségvetésben. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

SZTANYÓNÉ MAJER BERNADETT KÉPVISELŐ ELHAGYTA AZ ÜLÉST.

Petrányi Tamás polgármester: A szüreti rendezvény lebonyolításához az Önkormányzat 100 ezer Ft-ot előlegezett az UDSE részére.

Máthé Márk alpolgármester: Ezt az összeget már visszautaltuk az Önkormányzat számlájára.

Petrányi Tamás polgármester: A szüreti rendezvény az önkormányzat kulturális feladatához is kapcsolódik, ezért javaslom, hogy önkormányzati támogatásként ezt az összeget adjuk át az Egyesületnek.

Amennyiben egyetértetek, kérem, hogy szavazzunk.

„Ezt követően a képviselő-testület az érintett tartózkodása mellett 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

129/2012. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az UDSE részére a szüreti felvonulás és bál megszervezéséhez és lebonyolításához nyújtott és az UDSE által már visszautalt 100e Ft összegű önkormányzati kölcsönt, önkormányzati támogatásként átadja az egyesületnek, figyelemmel arra, hogy a szüreti felvonulás és bál az önkormányzat kulturális feladatához kapcsolódik.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

Petrányi Tamás polgármester: A mai napon Csák Péter és Dömök Erika Dánosi dűlő 2/C szám alatti lakosok részéről érkezett egy kérelem, amelyben kéri, hogy az Akácfa utca végétől a Dánosi dűlő sarokig vezessük tovább a közvilágítást.

A közvilágítás fejlesztésére van egy olyan keret, ami a polgármester megbízásának időtartamára vonatkozik, hogy éves szinten 80 ezer Ft-ot beruházhatok ilyen célra. Gyakorlatilag ebbe két lámpatest belefér. Kérek erre árajánlatot, és ha belefér ebbe az összegbe, akkor rendeljük meg.

Régebben beszélgettünk arról, hogy a köztemető és az Ady Endre utca kereszteződése között nagy a sötétség, erre is kérek árajánlatot.

Serfel Péter képviselő: A parkolóhoz kell telepíteni egy oszlopot, ami bevilágítja a parkolót és a közvilágítási célokat is ellátja.

Petrányi Tamás polgármester: Az MVH közleményben megjelent, hogy kiírták a falu megújításra és a vidéki örökségre is a pályázatot. Az orvosi rendelő külső felújítására és a Gyógyszertár épületére megpróbálunk pályázni. A Gyógyszertárat a pályázattól függetlenül a jövő évben meg kellene csinálni.

A temető üzemeltetéséről kellene beszélnünk, mivel valószínű, hogy január 1-jétől ezt meg kell oldanunk.

Serfel Péter képviselő: Pályázatot nem írunk ki temető üzemeltetésre?

Dr. Szabó Tibor megbízott jegyző: A törvény alapján nem kell kiírni pályázatot. Célszerű több szolgáltatótól ajánlatot kérni. A temető üzemeltetés speciális önkormányzati feladat, amelynél a törvény által meghatározott feltételekkel szerződhet. Meg van adva, hogy minimum 8 év időtartamra lehet megkötni a szerződést.

Szolcsánszki Péter István képviselő: Önkormányzati üzemeltetésbe nem kerülhet a temető?

Dr. Szabó Tibor megbízott jegyző: Nincs meg hozzá a szakmai háttér. Amennyiben az önkormányzat üzemelteti, az költséggel jár, ha átadja üzemeltetésre, az nem kerül semmibe. Pusztavacson a Tankó és Walter cég csinálja, azóta nincs semmilyen bejelentés. Nekik az a lényeg, hogy olyan szolgáltatást tudjanak nyújtani, hogy a temetést is ők csinálják. Bevállalták, hogy temető gondnokot alkalmaznak saját költségükön és helyben kirendeltséget nyitottak.

Máthé Márk alpolgármester: Legalább három céget hívjunk meg, akik küldjenek be előzetesen írásos anyagot és az alapján üljünk le tárgyalni. Legyen először egy írásos ajánlattétel, abból már látjuk a szolgáltatók árait.

Petrányi Tamás polgármester: Az iskolában az étkezésnél mi a helyzet az asztalokkal és a székekkel?

Petrányi József képviselő: A tízórai szünetben a folyosón kialakítottunk két nagy asztalt, oda tudnak leülni a gyerekek. A tízórai szünetnél valóban a 26 szék arra az egy szünetre kevés. Az ebédeltetés az rendben van, hiszen a negyedik, ötödik és a hatodik óra után történik.

Petrányi Tamás polgármester: A kérdésem az, hogy szükség van-e a plusz asztalokra és székekre?

Petrányi József képviselő: Véleményem szerint nincs szükség, mert az ebédlőbe több széket, asztalt nem lehet betenni.

Petrányi Tamás polgármester: A Pest Megyei Önkormányzat rendelete alapján minden évben lehet javasolni egy főt a Pest Megyei Kitüntetés odaítélésére.

Petrányi József képviselő: Javasolnám Kovács Alajost, aki 40 éven keresztül volt Általános Iskolánk igazgatója és az idén 80 éves. Nemcsak az iskoláért, hanem településünkért is sokat tett.

Petrányi Tamás polgármester: Amennyiben egyetértetek, kérem, hogy szavazzunk.

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

130/2012. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pest megyei Önkormányzat által adományozható Pest Megyei Kitüntetés odaítélésre Kovács Alajos helyi lakost, korábbi pedagógust javasolja a településen, különösen az általános iskolában 40 éven át végzett kitaró, kiváló munkája elismeréséért. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kitüntetéssel kapcsolatos teendők végrehajtására.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

Petrányi Tamás polgármester: A temető parkolójának, valamint a Határ utca - Arany János utca között lévő útszakasz aszfaltozására kaptunk két árajánlatot, melyeket láthattok. Az árajánlatok közötti különbség: egyrészt az alapozás anyagaként az egyikben törtbeton, a másikban meddő szerepel; másrészt az egyik árajánlat kitér a tükrökészítésre, a visszaépítésre alkalmatlan talaj elszállítására, szintezésre és altalaj-tömörítésre, a másik csak profilozást és hengerezést említ.

Máthé Márk alpolgármester: A temető parkolójánál a határidő fontos, hogy Mindenszentek előtt készen legyenek.

Serfel Péter képviselő: Ragaszkodjunk a martaszfalt-kiékeléshez.

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

131/2012. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a temetői parkoló kialakításával és az Arany J. utca – Határ utca közötti útszakasz szilárd burkolattal történő fedésével kapcsolatos írásos ajánlatokat megvizsgálva úgy döntött, hogy a Keindl és tsa kft-t bízza meg a munkálatok elvégzésére, azzal a feltétellel, hogy murvás felső borítás helyett márt aszfalttal kell az útalapot befedni. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kapcsolódó szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal (2012. nov. 1.)

Petrányi József képviselő: Lehetőség van egy kolléganő részére erkölcsstanoktatáshoz szükséges képzettség megszerzésére irányuló képzésen részt venni. Ehhez kérnénk az önkormányzat támogatását.

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

132/2012. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, az Általános Iskolában megszervezendő új tantárgy (erkölcsstan) eredményes oktatásához szükséges továbbképzés költségeinek viseléséhez 100e Ft összegű vissza nem térítendő önkormányzati támogatást nyújt.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

Több kérdés, illetve hozzászólás nem volt, a polgármester a megjelenést megköszönte és az ülést bezárta.

K.m.f.

Jegyzőkönyv hitelesítők:

.....
Sztanyóné Majer Bernadett

.....
Berfel Péter



.....
Petrányi Tamás
polgármester

.....
dr. Szabó Tibor
megbízott jegyző

